

恩福堂 恢復實體崇拜及聚會通告

(2020 年 5 月 24 日更新)

感謝神，因特區政府更新防疫措施，恩福堂將於 6 月 13、14 日恢復第一階段實體崇拜；又於 6 月 16 日開始第一階段實體團契聚會(隔天舉行)。 詳細安排如下：

(一) 恢復第一階段實體崇拜

(適用恩福中心、各址堂可按實際情況跟從母堂建議的安排)

- I. 由 2020 年 6 月 13 日(六) / 14 日(主日)開始。 [除恩福中心 18/F 副堂中堂崇拜、兒童崇拜及兒童主日學會仍然暫停，期間亦沒有兒童配套提供。]
- II. 各堂成人及青少崇拜時間將維持於 1 小時內完結，直至另行通知。(各堂崇拜開始時間可登入連結) https://www.yanfook.org.hk/yanfook_lck/gathering_time
- III. 恩福中心「主日早堂及中堂」提供崇拜直播，方便未能返回教會的會眾。
- IV. 為配合社交距離措施，各崇拜禮堂設入座上限，各禮堂只會容納一半會眾入座，滿座後會眾會分流至其他樓層參與同步投影崇拜。

疫情期間、返崇拜個人衛生防疫須知：

1. 進入恩福中心及各崇拜禮堂前必須配戴 / 自攜口罩，口罩必須是在任何時間配戴、教會提供搓手液清潔雙手；
2. 必須通過紅外線體溫探測儀器進行體溫檢測；
3. 長者若參與第一階段實體崇拜，宜先諮詢家人意見；
4. 家長切勿攜同兒童及嬰幼兒參與第一階段實體崇拜；
5. 各人須注意個人健康狀況，如有不適請勿參與任何實體崇拜；
6. 若會眾與需要接受家居隔離人仕有密切關係 / 接觸，建議暫停參與教會任何實體崇拜。

(二) 恢復第一階段實體團契

(適用恩福中心、各址堂可按實際情況跟從母堂建議的安排)

- I. 由 6 月 16 日開始，除以勒及尼西兩個長者團契以外，各成人、伉儷、職青及青少等團契將恢復第一階段的小組聚會，惟因疫情仍未完全受控，各團契將在 6 月 16 日至 7 月 12 日期間隔天舉行。

以下為隔天舉行團契之安排

Mon 15-六月	Tue 16-六月 舉行團契	Wed 17-六月	Thu 18-六月 舉行團契	Fri 19-六月	Sat 20-六月 舉行團契	Sun 21-六月
Mon 22-六月 舉行團契	Tue 23-六月	Wed 24-六月 舉行團契	Thu 25-六月 端午	Fri 26-六月 舉行團契	Sat 27-六月	Sun 28-六月 舉行團契
Mon 29-六月	Tue 30-六月 舉行團契	Wed 1-七月 回歸	Thu 2-七月 舉行團契	Fri 3-七月	Sat 4-七月 舉行團契	Sun 5-七月
Mon 6-七月 舉行團契	Tue 7-七月	Wed 8-七月 舉行團契	Thu 9-七月	Fri 10-七月 舉行團契	Sat 11-七月	Sun 12-七月 舉行團契

- II. 第一階段 6 月 16 日至 7 月 12 日期間，團契聚會仍需要遵守以下教會及團契區制訂的「疫情期間團契聚會防疫指引」。

「疫情期間團契聚會防疫指引」

- a) 只開設小組，不安排大組敬拜時間。
- b) 不設團契時段的兒童看顧。(亦請不要帶小學級或以下的嬰幼兒回教會)
- c) 各團契小組在離開時自行清潔聚會後的房間。(教會將會提供漂白水及即棄手套，抹布等清潔用品)
- d) 各團契可自行決定團契聚會時段減少人流的方法。例如: 小組梅花間竹聚會 / 上下時段聚會等等。
- e) 小組在實體相聚時仍可為未能參與的組員安排線上連繫。
- f) 出門前先自行量度體溫及必須通過教會紅外線體溫探測儀器進行之體溫檢測，如有發燒或身體不適請在家/回家休息，切勿返教會。

- g) 若同住家人需要接受家居隔離及有密切關係 / 接觸，建議暫停參與聚會；
- h) 聚會期間口罩必須是在任何時間配戴；
- i) 請勿安排聚餐或個人飲食；
- j) 請勿握手及擁抱等身體接觸；
- k) 聚會後請自行清潔已使用之物品及房間；
- l) 教會之公用物品如披肩、杯碟、聖經等物品在疫情期間將暫停供應、請各團友自備，疫情受控後將再提供。
- m) 團友必須遵守以上「疫情期間團契聚會防疫指引」。

(三) 第二階段崇拜，團契及其他聚會安排

視乎疫情發展及特區政府的公佈，教會初步計劃以下第二階段聚會安排通知。
(適用恩福中心、各址堂可按實際情況跟從母堂建議的安排)

- I. 教會將於 7 月 11、12 日開始恢復第二階段崇拜 (包括副堂中堂)、第二階段團契(包括以勒及尼西團契聚會)及其他常規聚會亦將於 7 月 13 日開始陸續全面恢復。(惟各團契聚會能否恢復大組敬拜及能否提供兒童看顧等服務，請密切留意教會進一步公佈。)
- II. 即使在第二階段恢復兒童看顧，亦暫不包括看顧幼稚園級(K1, K2, K3)的小朋友，而育嬰室亦不會開放。
- III. 兒童主日學將恢復小一至小六級，幼稚園級仍不會復課。

保羅說：

在我的禱告中常常懇求，或許照神的旨意，最終我能毫無阻礙地往你們那裏去。因為我迫切地想見你們，要把一些屬靈的恩賜分給你們，使你們得以堅固，也可以說，我在你們中間，因你我彼此的信心而同得安慰。(羅馬書 1:10-12)

這也是我們一眾同工執事的心聲，願神堅立他的教會。

恩福堂

2020 年 5 月 24 日